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調査の概要 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象】幸区在住の満 20歳以上の男女個人 2,000 人（外国人を含む） 

【標本抽出】平成 25 年３月 31日現在の住民基本台帳に基づく層化二段無作為抽出 

【調査方法】郵送配布－郵送回収法 

【調査期間】平成 25 年６月 11日～７月 1日 

【回収状況】調査件数 ：2,000 件 

      有効回収数：922 件 

      有効回収率：46.1％ 

【調査項目】（１）幸区への愛着や住みやすさなどについて （７）高齢者支援について 

      （２）行政の情報について   （８）防災について 

      （３）区政への評価と要望について  （９）自転車事故防止対策について 

      （４）幸区区民会議について   （10）区内の公園について 

      （５）地域の課題について   （11）音楽関連の取組について 

      （６）町内会・自治会、地域での交流について 

 

※ 図中における基数となるべき実数（n）は回答者数を示している。また、本文中の「構成比（％）」は小数点以下第２位を

四捨五入していること、並びに複数回答によるものも含まれていることから、構成比の合計が 100％に満たない、あるいは

上回る場合がある。 

 

 

○調査回答者の属性 

【Ｆ１】性別 

 
 

 

 

 

 

【Ｆ２】年齢                 【Ｆ３】職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２５年度 

幸区区民アンケート調査 概要版 

42.8 55.0 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=922

男性 女性 無回答

2.4

6.5

6.9

7.2

9.1

10.6

5.1

10.6

10.5

7.5

10.3

10.8

2.4

0 2 4 6 8 10 12

男性／20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性／20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

％
ｎ=922

6.2

1.3

35.4

11.5

0.3

18.7

0.9

22.1

1.2

2.5

0 10 20 30 40

自営業主

家族従業（家業手伝い）

勤め（全日）

勤め（パートタイム）

内職

主婦・主夫（家事専業）

学生

無職（年金生活者を含む）

その他

無回答

％ｎ=922
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【Ｆ４】居住形態                【Ｆ５】同居家族 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Ｆ６】同居の未就学児、小学生、中学生、高校生の有無と人数 

 ① 未就学児、小学生、中学生、高校生の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ② 未就学児、小学生、中学生、高校生の人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Ｆ７】高齢者（65 歳以上）の同居状況 

 

 

 

 

 

 

36.7

31.8

1.6

16.9

7.0

3.7

0.5

1.7

0 10 20 30 40

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション・団地）

借家（一戸建て）

借家（マンション・団地・公営住宅）

借家（民間アパート・間借・下宿）

社宅・寮・公務員社宅

その他

無回答

％
ｎ=922

12.1

31.3

25.8

17.6

7.4

2.6

1.1

2.1

0 10 20 30 40

１人

２人

３人

４人

５人

６人

７人以上

無回答

％ｎ=922

14.8

10.1

5.5

5.1

62.5

10.2

0 10 20 30 40 50 60 70

未就学児

小学生

中学生

高校生

いない

無回答

％ｎ=922 （複数回答）

89.4

94.1

74.2

77.9

10.6

23.7

20.6

0.0

2.2

0.0

5.9 0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生(n=47)

中学生(n=51)

小学生(n=93)

未就学児(n=136)

１人 ２人 ３人以上 無回答

48.2 49.7 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=922

いる いない 無回答
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【Ｆ８】居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ※各地区の内訳 

    【幸区役所管内】 

       南河原地区：大宮町、幸町、中幸町、堀川町、南幸町、都町、柳町 

       御幸地区 ：遠藤町、河原町、小向町、小向仲野町、小向西町、紺屋町、下平間、新塚越、 

             神明町、塚越、戸手、戸手本町、東古市場、古市場、古川町 

    【日吉出張所管内】 

       日吉地区 ：小倉、鹿島田、北加瀬、新川崎、東小倉、南加瀬、矢上 

 

 

 

 

【Ｆ９】居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.8

45.2

37.1

1.8

0 10 20 30 40 50

南河原地区

御幸地区

日吉地区

無回答

％n=922

4.6 6.6 5.6 12.4 13.8 56.2 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=922

１年未満 １年～３年未満 ３年～５年未満 ５年～10年未満

10年～20年未満 20年以上 無回答
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１ 幸区への愛着や住みやすさなどについて 

（１）幸区の住みやすさ 

  「とても住みやすい」（20.0％）、「住みやすい」（65.8％）を合わせると、85.8％が住みやすいと感じて

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）幸区への居住意向 

  「幸区内に住み続けたい」が 87.6％で最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）幸区に住み続けたい理由          （４）幸区に住み続けたくない理由 

  「幸区内に住み続けたい」と回答した人に理由

を聞いたところ、「交通の便が良いから」が 76.7％

で最も高く、次いで「買い物の便が良いから」

（58.4％）、「親・親戚・友人などが近くに住んで

いるから」（21.8％）と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20.0 65.8 6.8
1.5

4.1

1.2
0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=922

とても住みやすい 住みやすい やや住みにくい とても住みにくい

どちらでもない わからない 無回答

87.6 2.9 8.5 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=922

幸区内に住み続けたい 幸区以外の川崎市内に住みたい

幸区内に住み続けたくない・市外に転居したい 無回答

 「幸区以外の川崎市内に住みたい」、「幸区内

に住み続けたくない・市外に転居したい」と回

答した人に理由を聞いたところ、「自然や公園

がないなど緑が少ないから」が 28.6％で最も

高く、次いで「愛着がないから」（24.8％）、「子

育てしにくい環境だから」（21.0％）と続いて

いる。 

76.7

58.4

21.8

19.1

18.1

17.0

14.9

5.8

5.0

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

交通の便が良いから

買い物の便が良いから

親・親戚・友人などが近くに住んでいるから

愛着があるから

職場や学校が近いから

自然や公園があるなど緑が多いから

生まれたときから住んでいるから

子育てしやすい環境だから

その他

無回答

％ｎ=808 （複数回答）

28.6

24.8

21.0

19.0

18.1

16.2

13.3

6.7

42.9

1.9

0 10 20 30 40 50

自然や公園がないなど緑が少ないから

愛着がないから

子育てしにくい環境だから

親・親戚・友人などが遠くに住んでいるから

交通の便が悪いから

生まれ故郷ではないから

買い物の便が悪いから

職場や学校が遠いから

その他

無回答

％
ｎ=105 （複数回答）
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（５）幸区のシンボルスポットとして紹介したいと思うところ 

   「ラゾーナ川崎プラザ」が

73.9％で最も高く、次いで「夢見

ヶ崎動物公園」（43.7％）、「ミュ

ーザ川崎シンフォニーホール」

（37.7％）と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２ 行政の情報について 

（１）幸区役所などが提供する行政情報の入手経路 

  「市政だより」が 70.4％で最も

高く、次いで「町内会・自治会の

回覧板や掲示板」（38.1％）、「さ

いわい広報特別号（新聞折込）」

（20.4％）と続いている。 

 
 
 
 
 

 

 

 

（２）幸区役所が提供する行政情報の中で特に必要な情報 

  「防災情報」が 40.5％で最も高

く、次いで「区で取り組んでいる

事業内容」（37.4％）、「講座やイ

ベントの情報」（33.6％）と続い

ている。 
 
 
 
 
 

73.9

43.7

37.7

25.4

11.4

5.7

5.3

2.5

2.4

2.4

2.2

2.0

1.3

0.8

1.4

4.9

2.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

ラゾーナ川崎プラザ

夢見ヶ崎動物公園

ミューザ川崎シンフォニーホール

多摩川

東芝科学館

新川崎創造のもり(K タウンキャンパス、
KBIC、NANOBICなど)

南河原公園・さいわい緑道

ソリッドスクエア

矢上川

川崎駅西口しあわせひろば

川崎競馬場練習馬場・小向きゅう舎

地方卸売市場南部市場

御幸公園

看護短期大学

その他

特にない

無回答

％

ｎ=922 （複数回答）
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40.5

37.4

33.6

27.9

27.1

21.1

15.1

15.0

12.6

10.3

10.2

2.6

8.8

3.4

0 10 20 30 40 50

防災情報

区で取り組んでいる事業内容

講座やイベントの情報

地域の情報

制度の紹介

子育てに関する情報

エコ・環境に関する情報

交通安全・自転車マナー等に関する情報

区の魅力・みどころ

地域で活動する団体や個人等の活動内容

区民会議での審議内容（地域の課題等）

その他

特にない

無回答

％

ｎ=922 （複数回答）

70.4

38.1

20.4

18.0

17.8

13.0

10.7

9.9

4.0

2.6

0.8

0.2

0.9

8.4

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

市政だより

町内会・自治会の回覧板や掲示板

さいわい広報特別号（新聞折込）

幸区ホームページ

新聞（タウン紙を含む）

かわさき生活ガイド

知人や家族から聞く

区の施設・窓口等にあるポスターやちらしなど

区役所に直接問合せ（電話・電子メールを含む）

テレビ（ケーブルテレビを含む）

民間のインターネットサイト

サンキューコールかわさき（総合コンタクトセンター）

その他

入手していない

無回答

％

ｎ=922 （複数回答）
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（３）さいわい広報特別号の認知状況 

  「新聞折込に入っていたので見たことがある」（48.7％）、「新聞折込以外の方法（区の施設などに置かれ

ていた）で見たことがある」（6.9％）を合わせると、55.6％が見たことがあると回答している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

３ 区政への評価と要望について 

（１）幸区役所職員の対応に対する満足度 

  「普通」が 45.8％で最も高くなっている。また、「満足」（16.3％）、「やや満足」（14.3％）を合わせる

と、30.6％が満足と回答している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
（２）幸区役所等での窓口対応で期待するもの 

  「わかりやすく丁寧な説明」が

56.0％で最も高く、次いで「迅速

な手続・事務処理」（48.0％）、「優

しく親切な応対」（33.6％）と続

いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 

48.7 6.9 15.1 26.6 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=922

新聞折込に入っていたので見たことがある

新聞折込以外の方法（区の施設などに置かれていた）で見たことがある

新聞を購読しているが見たことはない

新聞を購読していないので見たことはない

無回答

16.3 14.3 45.8 5.5 3.9 12.4 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=922

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答

56.0

48.0

33.6

25.5

21.1

18.8

9.0

7.4

6.4

2.7

2.4

2.7

6.3

4.8

0 10 20 30 40 50 60

わかりやすく丁寧な説明

迅速な手続・事務処理

優しく親切な応対

相手の立場に立って話をよく聞くこと

わかりやすい届書・申請書

わかりやすい案内表示

プライバシー・個人情報の保護

礼儀正しい言葉づかい

さわやかなあいさつ・声かけ

待ちスペースの充実

清潔な服装、身だしなみ

その他

特にない

無回答

％
ｎ=922 （複数回答）
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（３）幸区役所の業務に対する評価と要望 

  評価としては、「放置自転車や自転車マナー対策」（28.6％）、「駅前・道路・歩道の整備」（28.1％）がほ

ぼ最上位で並び、次いで「文化的な催し（音楽祭・コンサートなど）の開催」（24.1％）と続いている。 

  また、要望としては、「地震や風水害への対策」が 40.1％で最も高く、次いで「放置自転車や自転車マ

ナー対策」（34.4％）、「街頭犯罪の防止」（31.8％）と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

４ 幸区区民会議について 

（１）幸区区民会議の認知度 

  「よく知っている」（3.3％）、「名前は知っているが、内容は知らない」（34.9％）を合わせると、38.2％

が知っていると回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

放置自転車や自転車マナー対策

街頭犯罪の防止

地震や風水害への対策

駅前・道路・歩道の整備

公園・緑地・水辺の整備

景観ルールなど市民発意のまちづくりに関する相談・支援

健康づくりに関する事業

高齢者関係の事業

子ども・子育て関係の事業

心身の不自由な人の支援

地域の住民同士のつながりを深める事業

地域活動やボランティア活動の支援

区の広報・広聴の充実

花と緑のまちづくりの推進

文化的な催し（音楽祭・コンサートなど）の開催

区のイメージアップを図り、地域に愛着を持たせる事業

区民と行政が協働でまちづくりを進める仕組みづくり

幸区役所などの窓口サービスの向上

エコや節電対策の推進

その他

特にない

わからない

無回答

n=922

28.6

7.2

6.4

28.1

23.3

3.9

12.5

11.4

9.0

6.3

5.6

8.7

8.6

17.9

24.1

5.6

4.0

13.2

5.0

1.8

3.6

13.1

14.9

0%10%20%30%40%50%

34.4

31.8

40.1

24.6

20.1

9.2

13.8

30.3

24.9

17.1

13.2

10.1

6.6

13.1

7.9

12.4

9.1

19.5

12.9

5.5

2.7

3.4

10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

【評価】 【要望】

3.3 34.9 59.7 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=922

よく知っている 名前は知っているが、内容は知らない 知らない 無回答
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（２）区民会議周知のために最もよいと思う方法 

  「市政だより・ホームページなど

での広報を充実させる」が 32.5％

で最も高く、次いで「区民会議だよ

りなど広報物の発行を充実させる」

（20.5％）、「地域の市民活動団体と

連携した活動によってＰＲする」

（11.7％）と続いている。 

 

 

 

 

５ 地域の課題について 

（１）地域の課題・問題点と改善されてきていると思うもの 

  地域の課題・問題点と思うものは、「自転車利用者のマナーが悪い」が 48.5％で最も高く、次いで「地

震や風水害に対する準備が不足している」（31.2％）、「近隣の住民同士の関係が薄れている」（27.1％）と

続いている。 

  改善されてきていると思うものは、「駅周辺に放置自転車が多い」が 30.5％で最も高く、次いで「ごみ

減量化やリサイクルの取組が不十分である」（21.4％）、「市民が音楽に親しめる機会が少ない」（13.4％）

と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

地震や風水害に対する準備が不足している

街頭犯罪や小学生の登下校時の安全対策に対して
不安がある

駅周辺に放置自転車が多い

自転車利用者のマナーが悪い

高齢者を地域ぐるみで支える仕組が不十分である

安心して使える公園が少ない。または、
公園の維持管理が行き届いていない

子どもや子育てを地域ぐるみで支える仕組が
不十分である

まちに木や草花など、緑が少ない

多摩川、矢上川、加瀬山など、地域資源が
活用されていない

市民が音楽に親しめる機会が少ない

ごみ減量化やリサイクルの取組が不十分である

名所・旧跡など地域の魅力となる場所が少ない、
または知られていない

近隣の住民同士の関係が薄れている

地域活動やボランティア活動への支援が少ない

退職を迎えるシニア世代が地域に貢献できる
仕組みがない

その他

特にない

わからない

無回答

n=922

31.2

20.6

19.7

48.5

20.6

19.5

15.5

14.0

15.2

8.6

12.4

22.7

27.1

8.6

23.1

6.3

3.1

5.0

8.6

0%10%20%30%40%50%60%

7.8

8.4

30.5

7.5

6.6

11.3

6.1

13.2

6.1

13.4

21.4

2.7

3.4

3.8

3.9

0.9

5.0

12.7

23.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

【課題・問題点】 【改善されてきているもの】

32.5

20.5

11.7

8.2

2.2

5.1

12.9

6.8

0 10 20 30 40

市政だより・ホームページなどでの広報を充実させる

区民会議だよりなど広報物の発行を充実させる

地域の市民活動団体と連携した活動によってPRする

区民が参加できるフォーラム（発表会）などを開催し、
区民会議での審議内容を周知する

その他

特にない

わからない

無回答

％
ｎ=922
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６ 町内会・自治会、地域での交流について 

（１）町内会・自治会への加入状況 

  「加入している」が 78.0％と高くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２）町内会・自治会に加入していない理由 

  「加入していない」人に理由

を聞いたところ、「加入するきっ

かけがない」が 39.9％で最も高

く、次いで「加入しなくても日

常生活に支障がない」（37.3％）、

「仕事や子育て、介護等で忙し

く時間がない」（23.8％）と続い

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）町内会・自治会活動に期待すること 

  「加入している」人に期待す

ることを聞いたところ、「地域の

人が、気軽に参加しやすい組

織・活動にしてほしい」が 43.7％

で最も高く、次いで「町内会・

自治会の活動をＰＲし、活動内

容など様々な情報をもっと公開

してほしい」（29.6％）、「活動内

容や場所・人材等を充実してほ

しい」（13.9％）と続いている。 

 
 

43.7

29.6

13.9

13.4

11.3

4.5

22.0

8.3

2.5

0 10 20 30 40 50

地域の人が、気軽に参加しやすい組織・活動に
してほしい

町内会・自治会の活動をＰＲし、活動内容など
様々な情報をもっと公開してほしい

活動内容や場所・人材等を充実してほしい

地域で活動する様々な団体(社会福祉協議会、
NPO、ボランティア団体等)と連携してほしい

新しい課題等に積極的に関わってほしい

その他

今のままでよい

わからない

無回答

％ｎ=719 （複数回答）

78.0 20.9 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=922

加入している 加入していない 無回答

39.9

37.3

23.8

18.7

16.6

11.9

10.9

10.4

5.7

3.6

9.3

7.8

3.1

0 10 20 30 40 50

加入するきっかけがない

加入しなくても日常生活に支障がない

仕事や子育て、介護等で忙しく時間がない

町内会･自治会が何を行っている組織かわからない

加入の仕方がわからない

町内会･自治会の地域活動に関心がない

会費の支払に負担を感じる

いろいろな役をやらされそうだから

隣近所とのつきあいがわずらわしい

町内会・自治会以外で地域活動を行っている

その他

特にない

無回答

％

ｎ=193 （複数回答）
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（４）町内会・自治会が行っている活動の中で知っていること 

  「防犯パトロールの実施など地域の防犯活動」が 56.2％で最も高く、次いで「スポーツ、お祭り、レク

リエーションなどの地域の行事を通じたふれあいのあるまちづくり」（50.5％）、「広報紙の回覧や掲示板を

活用した地域での情報の共有」（39.7％）と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５）町内会・自治会が行っている活動の中で参加してみたいこと 

  「盆踊りなどお祭り」が 31.5％で

最も高く、次いで「まちの清掃活動」

（20.0％）、「自主防災組織など防災活

動」（17.1％）と続いている。一方、

「参加したくない」（20.6％）は、ほ

ぼ 2割を占めている。 

 
 
 
 
 
 
 
（６）町内会・自治会の活動を知ってもらうために一番有効な方法 

  「回覧板」が 40.7％で最も高く、次いで「掲示板」（19.7％）、「近所の人の声かけ」（14.0％）と続いて

いる。 

 
 
 
 
 
 
 

31.5

20.0

17.1

12.5

12.3

9.8

8.8

7.2

4.1

20.6

11.3

0 10 20 30 40

盆踊りなどお祭り

まちの清掃活動

自主防災組織など防災活動

スポーツ大会

防犯パトロールなど防犯活動

子ども会

通学路での交通安全見守り活動

老人会

その他

参加したくない

無回答

％
ｎ=922 （複数回答）

40.7 19.7 5.6 14.0 1.7 6.8 11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=922

回覧板 掲示板

町内会・自治会などのホームページ 近所の人の声かけ

その他 わからない

無回答

56.2

50.5

39.7

38.9

33.1

30.5

24.3

22.5

21.4

13.9

1.0

10.7

3.1

0 10 20 30 40 50 60

防犯パトロールの実施など地域の防犯活動

スポーツ、お祭り、レクリエーションなどの地域の行事を通
じたふれあいのあるまちづくり

広報紙の回覧や掲示板を活用した地域での情報の共有

公園や道路の清掃などの地域の美化活動

資源集団回収や廃品回収、廃棄物減量指導などの環境
関連活動

通学路での見守りなど交通事故のないまちづくり

自主防災組織の強化など災害に強いまちづくり

防犯灯の維持管理など安心して暮らせるまちづくり

防災資器材の備蓄、避難所運営会議など災害時への備え

高齢者や障害者などとのふれあいや地域での見守り活動

その他

知らない

無回答

％
ｎ=922 （複数回答）
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（７）住まいの地域での交流状況 

  「一緒に外出したり食事をするなど交流はできている」（6.6％）、「あいさつや立ち話をする程度の交流

はできている」（52.4％）を合わせると、59.0％が交流はできていると回答している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（８）東日本大震災をきっかけとした地域交流の必要性 

  「全く交流できていない」と回答した人に必要性を聞いたところ、「強く感じている」（17.6％）、「まあ

まあ感じている」（50.7％）を合わせると、68.3％が地域交流の必要性を感じている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
（９）住民の連帯感を生み出すために大切だと思うこと 

  「普段からの近所付き合い」が 70.0％で最も高く、次いで「若年層や団塊の世代などが地域活動に参加

できるような仕組の充実」（28.7％）、「活動に参加できるゆとりや時間」（22.6％）と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6.6 52.4 21.9 15.4 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=922

一緒に外出したり食事をするなど交流はできている

あいさつや立ち話をする程度の交流はできている

近所の人の顔や家族構成がわかる程度で、交流はできていない

全く交流できていない

無回答

17.6 50.7 21.1 4.2 6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=142

強く感じている まあまあ感じている あまり感じない 全く感じない 無回答

70.0

28.7

22.6

22.1

20.3

17.2

11.4

11.1

6.9

2.0

2.6

2.6

2.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

普段からの近所付き合い

若年層や団塊の世代などが地域活動に参加で
きるような仕組の充実

活動に参加できるゆとりや時間

お祭りや伝統行事等の活発化、地域の魅力発掘

人任せではなく、一人ひとりが地域に対し責任を
自覚すること

趣味や活動を通じてのグループづくり

活動を担う人材・リーダーの育成

地域における様々な活動事例の紹介・広報

集会所など地域活動の拠点の整備

その他

特にない

わからない

無回答

％
ｎ=922 （複数回答）
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７ 高齢者支援について 

（１）これからの高齢社会において必要だと思うこと 

  「近所での助け合い」が 49.7％で最も高く、次いで「気軽に相談できる人や場所」（47.5％）、「生涯学

習・教養・趣味などの活動の場」（28.3％）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
（２）地域の高齢者同士の活動への参加意向 

  「ぜひ参加してみたい」（8.2％）、「参加してみたい」（38.4％）を合わせると、46.6％が参加してみたい

と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 防災について 

（１）家庭で行っている災害に備えての準備 

  「非常用持ち出し袋の準備」が 43.3％で最も高く、次いで「３日分以上の飲料水の確保（１人１日当た

り３リットル以上）」（40.3％）、「家族間の連絡方法の相談」（36.6％）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.3

40.3

36.6

29.3

25.7

21.8

1.2

15.7

1.8

0 10 20 30 40 50

非常用持ち出し袋の準備

３日分以上の飲料水の確保（１人１日当たり３リットル以上）

家族間の連絡方法の相談

家具の固定化

３日分以上の食糧の確保

避難場所までの経路の確認

その他

準備していない

無回答

％

ｎ=922 （複数回答）

49.7

47.5

28.3

25.4

23.5

22.9

21.3

19.2

2.0

1.2

1.3

2.5

0 10 20 30 40 50 60

近所での助け合い

気軽に相談できる人や場所

生涯学習・教養・趣味などの活動の場

健康体操など介護予防のための取組

高齢者同士の交流の場

仕事やボランティア活動などの場

公共施設のバリアフリー化

多世代との交流の場

その他

特にない

わからない

無回答

％

ｎ=922 （複数回答）

8.2 38.4 14.1 6.7 29.3 3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=922

ぜひ参加してみたい 参加してみたい あまり参加したくない 参加したくない わからない 無回答
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（２）地域の防災訓練への参加状況 

  「よく参加している」（6.8％）、「数回参加したことがある」（31.5％）を合わせると、38.3％が参加して

いる（参加したことがある）と回答している。一方、「参加したことはない」（60.7％）はほぼ 6割となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 
 
 

（３）地域の防災訓練に参加したことがない理由 

  「参加したことはない」と回答した人に理由を聞いたところ、「防災訓練をしていることを知らなかった

から」が 38.0％で最も高く、次いで「忙しい、用事があるなど参加できなかったから」（32.5％）、「防災

訓練の日程を知らなかったから」（12.9％）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 自転車事故防止対策について 

（１）自転車事故をなくすために有効だと思う対策 

  「自転車専用レーンの増設」が 65.9％で最も高く、次いで「自動車と自転車利用者、歩行者が各自交通

ルールを守るように心掛ける」（58.1％）、「危険な道路での自動車の通行規制の実施」（38.8％）と続いて

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.8 31.5 60.7 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=922

よく参加している 数回参加したことがある 参加したことはない 無回答

38.0

32.5

12.9

4.3

1.4

1.1

5.9

3.9

0 10 20 30 40

防災訓練をしていることを知らなかったから

忙しい、用事があるなど参加できなかったから

防災訓練の日程を知らなかったから

めんどうだから

興味がないから

自分には必要ないと思うから

その他

無回答

％
ｎ=560

65.9

58.1

38.8

26.9

26.5

21.8

16.1

7.3

0.8

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70

自転車専用レーンの増設

自動車と自転車利用者、歩行者が各自交通ルール
を守るように心掛ける

危険な道路での自動車の通行規制の実施

行政など関係機関の連携による啓発活動の強化

危険箇所での注意喚起のための標識や掲示物な
どの設置

町内会・自治会など地域での交通安全の呼び掛け

家庭内で交通安全について話し合い、事故防止の
意識を高める

その他

わからない

無回答

％

ｎ=922 （複数回答）
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（２）自転車事故防止のために行っていること 

  「危険な乗り方（スピードの出しすぎ、無灯火、傘差し、携帯電話をかけながらなど）はしない」が 57.3％

で最も高く、次いで「信号や一時停止など交通ルールを遵守する」（52.1％）、「自転車に乗っている時は、

なるべく通行量の少ない場所を通るようにする」（46.3％）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 区内の公園について 

（１）よく利用する区内の公園・緑道 

  「お住まいの近所の公園」が 41.4％で

最も高く、次いで「夢見ヶ崎公園」

（28.4％）、「南河原公園」（20.2％）と続

いている。 

 

 

 

 

 

 

 

（２）公園の管理について、気づいたこと 

  「花や木もきれいに植えられている」

が 41.3％で最も高く、次いで「きれいで

使いやすい」（24.8％）、「トイレが汚い」

（17.5％）と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 

57.3

52.1

46.3

26.2

14.0

2.4

3.4

2.6

16.7

2.3

0 10 20 30 40 50 60 70

危険な乗り方（スピードの出しすぎ、無灯火、傘差
し、携帯電話をかけながらなど）はしない

信号や一時停止など交通ルールを遵守する

自転車に乗っている時は、なるべく通行量の少な
い場所を通るようにする

危険箇所や歩道では、なるべく自転車から降りて
通行するようにする

交通安全について家族で話し合う

交通安全に関するイベントやキャンペーンなどに
参加する

その他

特に何もしていない

自転車は乗らない、持っていない

無回答

％
ｎ=922 （複数回答）

41.3

24.8

17.5

15.3

14.2

10.0

6.5

6.0

5.3

3.0

9.7

16.4

5.2

0 10 20 30 40 50

花や木もきれいに植えられている

きれいで使いやすい

トイレが汚い

遊具などの設備が整備されている

利用者のマナーが悪い

花や木の手入れがされていない

ゴミが多くて汚い

利用者のマナーが良い

トイレがきれい

遊具などの設備が壊れている

その他

特にない

無回答

％
ｎ=922 （複数回答）

41.4

28.4

20.2

15.0

6.5

3.0

6.1

18.4

2.2

0 10 20 30 40 50

お住まいの近所の公園

夢見ヶ崎公園

南河原公園

さいわい緑道

御幸公園

さいわいふるさと公園

その他

利用したことがない

無回答

％
ｎ=922 （複数回答）
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11 音楽関連の取組について 

（１）幸区内でコンサートを聴いたことのある場所 

  「ミューザ川崎シンフォニーホール」が 25.9％で最も高く、次いで「ラゾーナ川崎プラザソル」（23.1％）、

「区役所、市民館」（14.3％）と続いている。一方、「聴いたことがない」（46.9％）は 4割以上を占めてい

る。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２）興味を持つコンサートの形態 

  「無料で楽しめる」が 55.0％で最も高く、次いで「事前の予約がいらず自由参加」（52.9％）、「色々な

ジャンルを楽しめる」（32.6％）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

25.9

23.1

14.3

5.5

5.0

2.4

2.4

2.0

2.4

46.9

3.1

0 10 20 30 40 50

ミューザ川崎シンフォニーホール

ラゾーナ川崎プラザソル

区役所、市民館

夢見ヶ崎公園（野外）

産業振興会館

日吉合同庁舎

ソリッドスクエア

新川崎三井ビル

それ以外の幸区内で聴いたことがある

聴いたことがない

無回答

％
ｎ=922 （複数回答）

55.0

52.9

32.6

22.2

20.2

19.2

10.8

6.3

3.5

7.5

4.6

0 10 20 30 40 50 60

無料で楽しめる

事前の予約がいらず自由参加

色々なジャンルを楽しめる

有名な演奏家が出演

ミューザ川崎シンフォニーホールで行われる

子どもと一緒に楽しめる

野外で行われる

聴くだけでなく一緒に参加できる

その他

コンサートに興味がない

無回答

％ｎ=922 （複数回答）
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